

**Elaborare proiect tehnic, detalii de execuție, documentația tehnică pentru obținerea autorizației de construire, documentații pentru obținerea avizelor și acordurilor prevăzute în Certificatul de Urbanism (și nu numai), asistență tehnică pe perioada derulării procedurii de atribuire a Contractului de execuție a lucrărilor și asistență tehnică pe perioada execuției lucrărilor pentru obiectivul de investiții "Reabilitare Castel Mikó" din Olteni, comuna Bodoc, județul Covasna**

I.D.: 36756554

Data publicarii	24.06.19	Coduri CPV	71000000-8
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	248.886,00 RON - 248.886,00 RON
-------------------	---------------------------------

Descriere: Se vor presta servicii de proiectare - Elaborare proiect tehnic (PTh), detalii de execuție, documentația tehnică pentru obținerea autorizației de construire, documentații pentru obținerea avizelor și acordurilor prevăzute în Certificatul de Urbanism (și nu numai), asistență tehnică pe perioada derulării procedurii de atribuire a Contractului de execuție a lucrărilor și asistență tehnică pe perioada execuției lucrărilor pentru obiectivul de investiții "Reabilitare Castel Mikó". Activitățile ce vor fi realizate în cadrul contractului de servicii, se vor efectua în baza legislației relevante, ce include dar nu se limitează la H.G. nr. 907/2016. Serviciile solicitate de AC sunt următoarele: 1. realizarea documentației tehnice pentru fazele: elaborarea Proiectului tehnic (PT), a caietelor de sarcini (CS), detaliilor de execuție (DDE), documentațiilor pentru obținerea avizelor și acordurilor prevăzute în certificatul de urbanism (și nu numai) și a documentației tehnice pentru autorizarea construcției (DTAC) 2. asigurarea asistenței tehnice pe perioada derulării investiției 3. asistența pe perioada derulării procedurii de atribuire a contractului de lucrări 4. participare la recepții. PT, CS și DDE se predau beneficiarului pe suport de hârtie în 4 exemplare originale semnate și stampilate, și 1 (un) exemplar semnat și stampilat (iar apoi scanat) în format electronic. Documentația pentru obținerea autorizației de construire (DTAC) în 2 exemplare pe suport de hârtie, precum și în format electronic scanat (semnată și stampilată). Documentațiile pentru obținerea avizelor și acordurilor prevăzute în Certificatul de Urbanism în câte 2 exemplare pe suport de hârtie. Prestarea serviciilor de asistență tehnică pe perioada execuției lucrărilor se va realiza de la data semnării contractului de lucrări până la finalizarea acestora respectiv pe o durată de 15 luni, conform graficului general de realizare a investiției.